

NOI SUNTEM BIROUL PERMANENT AL CONSILIULUI ELEVILOR 2001-2002

Nr	Nivelul	Nume elev	Clasa	Funcția ce o îndeplinește și alte responsabilități	
1	0	SALA REBECA	VIII		Resp. activități sportive – fete
2	1L	FITĂRĂU DIANA	IXA		Resp. activități civice –gimnaziu + liceu
3		PURTAN SERGIU	IXE	casier	Resp. activități cultural – artistice
4	1P	BODIN RĂZVAN	IA		Resp. activități distractive – profesională
5		IVAN ANA – MARIA	IE		Resp. activități distractive – ucenici
6	2L	APOSTOL TRAIAN	XE		Resp. activități sportive – băieți
7		MABDA REBECA	XA		Resp. cu înfrumusețarea ambientului
8	2P	PITUȚ SORINA	IIB		Resp. activități civice –profesională
9		TOMA FLORIN	IIF		Resp. activități civice –ucenici
10	3L	BALOG DRAGOȘ	XIE	președinte	Coordonator stația școlii și corespondent radio
11		HEREDEA CRISTINA	XID		Resp. activități distractive – gimnaziu + liceu
12	3P	BUDĂU ABIGAEL	IIIB		Resp. activități pentru sănătate
13	4L	ȘANDOR LAURA	XIIF	vicepreședinte	Resp. activități cultural – artistice
14		BURZ MARCEL	XIIB	secretar	Resp. activități ecologice

PURTAN SERGIU

„Îmi place informatica, de aceea sunt la acest profil. Am ca hobby-uri muzica, dansul, în mod special *break dance*, și handbalul. Fac parte din echipa de handbal al școlii. Lectura preferată este *Pădurea spânzuraților* de Liviu Rebreanu”

Mesaj pentru cititorii revistei: „Revista este una din cele mai bune publicații din oraș pentru că rapoartele sunt întocmite de elevi și sunt diverse.”

SALA REBECA EMILIA

„Sunt la profilul arte-plastice deoarece ador „desenul”. În timpul liber fac sport, sunt în echipa de handbal a școlii, ascult muzică și desenez. Iubesc animalele, în special îndrăgesc câinii. Citesc cu plăcere poveștile.”

Mesaj pentru cititorii revistei: „Citiți revista căci prin intermediul ei ne cunoaștem, aflăm noutăți despre ce ne înconjoară și, credeți-mă, merită!”

FITĂRĂU DIANA

„Am ales profilul pe care îl urmez deoarece îmi place chimia. Sunt o blondă de 15 ani și am ca hobby-uri dansul și muzica. Nu am o lectură preferată.”

Mesaj pentru cititorii revistei: „Citiți în continuare revista Orizont!”

IVAN ANA – MARIA

„Profilul pe care îl urmez, croitorie, consider că mă reprezintă. În timpul liber ascult muzică, fac sport, citesc și urmăresc cu plăcere noile creații din modă. Detest minciuna. Mi-a făcut plăcere să citesc „Chemarea străbunilor” de Jack London.

Mesaj pentru cititorii revistei: „În tot ceea ce faceți, puneți suflet și veți reuși!”

BUDĂU ABIGAEL

„Îmi place meseria în care mă specializez. Când am ocazia ascult muzică și merg în excursii. În general îmi place să citesc din toate domeniile.”

Mesaj pentru cititorii revistei: „Aveți ocazia să vă exprimați opinii, faceți-o în rândurile revistei!”

APOSTOL TRAIAN

„Fratele meu, urmând profilul informatică, mi-a transmis acest *virus* și iată-mă ajuns într-o clasă cu profil de matematică-informatică. În timpul liber practic sportul, fac parte din echipa de handbal a școlii, ascult muzică și mă deconectez cu jocurile pe calculator. O pasiune a mea este să citesc despre civilizațiile dispărute.”

Mesaj pentru cititorii revistei: „Cititori ai revistei, vă transmit cu această ocazie să aveți încredere în voi și să fiți iubiți!”

BODIN RĂZVAN

„Poți să spun că profilul pe care îl urmez m-a ales el pe mine, deoarece în urma mediei de admitere am fost repartizat la prelucrarea lemnului. Am ca hobby-uri: muzica hip-hop, pe care o ascult cu plăcere, dar și cânt pentru cei care ascultă și le place calitatea, eu făcând parte din trupa „Conflict”. Sunt o fire calmă, dar îmi susțin punctul de vedere. Consider că toate lecturile au farmecul lor de aceea nu am o lectură preferată.”

Mesaj pentru cititorii revistei: „Citiți revista, căci este frumoasă și încercați să fiți voi înșivă. Nu vă lăsați influențați de cei din jur!”

MABDA REBECA

„Urmez cursurile unei clase cu profil de arte plastice. În timpul liber îmi place să cânt la chitară și am ca hobby fotbalul. Citesc cu plăcere scrierile lui Shakespeare.”

Mesaj pentru cititorii revistei: „Cititorule, îți s-a oferit o ocazie să aflu noutăți despre școala din care faci parte și să spui ce gândești despre ea. Citește revista ta!”

BALOG DRAGOȘ

„Caracteristicile celor născuți în zodia Pești consider că mă reprezintă foarte bine. Profilul pe care îl urmez, informatica, mi-a plăcut și îmi place. Ca hobby-uri am sportul și tot ce ține de el. Fac parte din echipa de handbal a școlii. *Romeo și Julieta* este lectura mea preferată”

Mesaj pentru cititorii revistei: „Citiți revista, este a noastră. Fiți „tineri de acțiune”, întreprindeți activități care vă fac plăcere, participați la întreceri, nu stați pe margine și aveți încredere în voi! În cazul în care vreți să contactați membrii Biroului permanent, știți unde ne găsiți. Succes în tot ceea ce faceți bun!”